

№ 42¹⁹

Славки 22. 11 м.ч.

Старается все свое

сообразительностью, исключительной памятью, логи-
ческим развитием — развитым мышлением
Знает несколько стихотворений. Начало слов и
мотива многих песен.

Особый интерес наблюдается к подбору рифмы
поэты и к каждому слову

Но однажды так он разговор и него с одной
женщиной — Ах, ты, Славик, толстушка!

— А ты, тетя, дощечка! Летом как-то
одна из женщин ставила его "Космонавты и пуза-
мол" в шутку, но в соответствии с его маленькою
фигуркой. Он посмотрел на нее и говорит:
"Пуза ты!" И вот прошло 5 м.ч после того

а он все помнил это и когда приедоме дедушка
он ему этому рассказавать: "Деда, тетенька
сказала "У пухатой и косоматой", а я ведь не
пухатый и не косоматый, сказал "Зачем ты."

Любил поговорить по телефону, как только вазов
нашей квартире, поделалом вместе с Артуром и
трубка и пойдет соревнование за трубку. Если в руки
попадает, то кричит: "да, да" ~~вот~~ Он лету лету
дома. Борьба за овладение трубкой не прекращалась
до тех пор, пока телефонистка однажды не
отушила Славика ~~заставила~~ забить телефон,
разговор, подала рожки "сывар" под ухом,
как он, испугавшись бросил трубку и больше
не брал ее никогда.

14/II 42. 45

Минусы. Близ 5 м. 3 недели 5 дней - по
на вид двухнедельник на много старинное своего восточного
(всего 8 м. летних и арфеев). Все лето, целыми днями, все

Суббота.

Знаю вплоть до 7/II 42 проводил время в гараже, где
отцу, но не с отцом, а с товарищами все капиталист
на поименное. Больше всего на автомобиле. Очень правильно
отправляет и заправляет за разными оберу.

Любит ходить в кино. В Кинотеатр ездит с нами
в сад-кино, Беломога и моторное. Среди вероятных
предводителей - инженатор и др., настоящий командир

Любит новое устройство - покупное, но интересный
или не больше дня. 2х дн. никогда не вспом
особенно - чем сложнее устройство тем скорее е
раздироты по частям, положает при этом, а остатки
части подадут режиссеру.

После того, как отцу уехали с дядюшкой в Славоград
первые дни в гараже не ходил, спустил. Я разрешил
ему ходить в школу, присутствовать на уроках с
за это время вышли с друзьями 4 стисе. "По двухне
хозяйство". Ох у Мими неудача. "Белый снег пунктом".
"В своем близком" "Минуска". Первое время все сиди в гараже

а потом, потакомывшись, поубежденно седи полами гостиной
"Наша школа" и точка! Смотрим и по пог партой
пант и френков за свои рубки. Ну, усталось сидеть
его убожеством - посетить, масса во время занятий.
Оттого ходит в кармане "подружился" с профессора Казань
часто едут с ним на автобусе. Но и школу
нико не обходят, естественно добавят в ней. Вместе
с франками ходит в столовую.

Вспоминается большая советская семья французской семьи
и сам иногда до невозможности груд, особенно с бабушкой
это меня беспокоит. Тут отразилось в виде
красивых взаимоотношений Володи с бабушкой. Не ссоры
из-за мелочей, по пословице "Старай до смерти", так
отражаются на остроте, что Артур стал много от
сидеть почти во всем. Этого от него понадеясь Славик

безответной ребенку, которой не в пример Артуру
наоборот, очень спокойный, никогда, никогда
не ссорился с бабушкой в застеночном поете.

Тока Артур дома, Слава почти ежедневно
идет от него. Самый повод к ссоре между
братьями - она, обидая парижка. Решит играть
этот, ни друзей не вводит ее и в комнате надо
стоит одному вздох и другому понагодит
не раньше и не позже, а именно в эту же минуту.
Прислушавшись, похитить воздушное приключение.

Очень нравится обоим когда играют с ними в
"жмурки" в "блоняки" вокруг стола, или пфехано
с ними молчаливо играют. Только радости у
обоих, хоть сколько проиграл и усталости не чувствую.

Иногда провозит несколько часов в играх с ними.
Бабушка эти шумные игры утомляют, без меня
она очень ограничивает их во всем и отнимает
всех переболевших среди нас вечер и усталость.

Артур любит слушать сказки, а также рассказы.

Орландо - во время отлучения отца в контору париж

я начал ему рассказывать с 10 часов вечера, и
до 4 часов утра, и он с таким вниманием слушал
и все просил: "Ну, а дальше, мамма, дальше!"

Я рассказывала ей все небольшие сказки из серии
народных сказок. И только когда возвратилась домой,
как обычно, пьяной е. "работы" в 5 часов утра, друзья
матери мне "Колма, папка очень пьяной, дубав
будем спать!" А на другой берег очень утром
меня рассказывать мне все сказки.

Синхронизацию разбирает охотно, е большие рассказы
быстро запоминаются и он читает баронителем:

- 1) "Куклы и петух" 2) "Сиренка и лягушка" 3) "Маршанка и кот"
- 4) "Зеркало и девушка" "Два мальчика" 5) "Таракан" 6) "И капитан на корабле"
- 7) "В своем саду" 8) "Губернаторская" 9) "Жук у Миши" 10) "Музыка"
- 11) "Нарезь я цыганкой" 12) "Кораблик" 13) "Ветер по лесу шумит"
- 14) "Вот моя деревня" "Орб."

Любит петь песни. Благодарит софистику сифоса,
защито запоминает ноты.

Купила ей лопки и коньки, но как-то еще
не научилась. Нужно бы помочь ей в этом, но
времени абсолютно не имел.

Беспокоит меня проваленоуца. В нем пероминует
различиям подражаниям. Вспомните не
мнеи некая. ~~...~~

Зачем мы очень рано до 12. Когда все
спросил у него, он принимает за удовольствие
и поют и просят мотраги он все может
со мной, просят, что-нибудь, спранны, Утром,
позже все встает. Иногда привешивают:
С утра утром!

Много интересного моментов наблюдалось за Ара,
как например, это первая быя телоромент в поимей
Авартире. Если кто вазавает отца, или менз по теле
то Ара "инител на рече" бешро вкрасочает даждо
и слушает "фа-а", кого нушено, а кто "а зорен"
Однакожи бужневтовони - надеюсь поговарит с отцом
Ара отъетил, что нет попки, тогда тот и вобарит.
он у тебя: прогает с места на место." А Ара, не
знаю далее того, что с ним вобарит, бужевини
отъетил: "А то, как безьянка и вобарит с тобой
не бую!"

Все отъетил: адит, тогда медать с ним в Свал
вонд к Георгие.

23/II 121.

Письмом в Славгород. Установившееся у знаменитых Славриных
Скандальное дело не принимается, т.к. поваринской должности
в доме 5 ребят.

22/III 122.

Вот что особенное и удивительное, не может быть
нам, что все ребята одинаково во всем отличаются, когда
идут в школу или в школу. С ребятами
своими и своими друзьями не разрешается

Меня часто называют «Мамма» как и «Мамочка»
или «Мамуля», «Мамуль» (4-й этаж квартиры - 4-я
детка) особенно, если я, уходя на конференцию,
мож даже замарать и вернуть назад.
Комму в этом вопросе все время остается один
на один. Очень часто перемещает, икает.

Вот в Омске на fraction на жмн в простор
ной квартире, где неко было раздаться, он
умел забавить себя какой-то шуткой с вла-
димирам или уродом, почти на целый день в гараж

Он себя как-то самостоятельно. Завер боитесь дружку
с одним из модеров пассажирского автобуса
отсутственно катался на автобусе. Инженер голый,
весь измазанный, задремал и подал рапорт:

«Мамма, вот я сегодня 10 «рейсов» сделал, не
важовит слово «рейсов»

Вечером, перед сном обычно рассказывает стихотворение
важовительно, с соответствующей интонацией, но кар-
таво. Не главные буквы в разговорной речи никак
не осилит, буквы Л и Г.

Отца временно перевели из шоферов в должность автомеханика
а потом закрепили за ним эту должность с 1940г и по настоящее
время и в Омске и в Славгороде, механик - зав. гаражом
а вот Артуру это очень не нравится. Он частично совсе-
тует отцу: "Нет, мой папка" работой шофером лучше,
мой бы с тобой все время катался по улице, мой за
улицей, а к бы тебе помогало бивикать, т.е. пугавать

Сыном,
Однажды руководительница детсада спрашивала какого ре-
бенка, кем он хочет быть, когда будет взрослым. Фотил
очередь до Артура, когда его спросили, он ответил:

Я выласту большой и буду шофером, а если в самолете
есть крыль (крыль), то лучше летчиком буду. Да нет,
я буду шофер и летчик"

Так, что старший сын мечтает летать в облаках

22 марта 1942 г. Вера Славичу исполнилось 3 года. В настоящее время он находится в Олече в доме с бабушкой, а мы все я, Ваня, мама-дед, Валодя, дед переехали в Славгород.

На станцию Коломыно выехали в 122. нм. Славика также думал взять с собой все вещи его, одежду, уюности в чемодана. Но он так крепко, хорошо уснул, что не мог было будить ребенка. Да и бабушка стала просить, чтобы Славика остался с ней.

И очень жаль сделали, что не побрили Славичу широк, т.к. целован в дан. момент не особенно то хорошо для ребят, особенно в питании не важно, а Славич

питается исключительно молоком. За один прием есть по 3 стакана молока, что так не мало. Это доказывает его необыкновенную

унианность осталась. Молока для него сейчас в магазине достаточно, хотя корова перед отелом дает уже мало молока, но для Славика хватает его. Кроме того бабушка (за время) приготовила много замороженного ежедневно стужает для него: блины, бабушка, нашила ему рубашек (из старых вещей) т.к. всю его одежду мы заввали с собой. Из письма бабушки видно, что Славик до сих пор не верит, что мы в Славгороде, он говорит: "Мама и папа на работе, а Володя в школе, только вот деданька как-то цехом без меня в Славгороде, если бы я не спросил, так я бы там цехом с ним."

До мая, очевидно, придется Славе и бабе жить в Омске пока не будет хорошая дорога, чтобы можно было на автомашине поехать за ними, а также привезти вещи и кофты.

А мы здесь так соскучились о нашей любимце, даже
Арик, не в меру индивидуален, и то говорит, что
соскучился о Славе. Но пока приходится жить
на две семьи т.к. не хочется лишиться хорошей
квартиры с двором 22 м. Молоко для ребят основное
питание. Особенно Слава убавляет его.
С 5ти м.е. приучили к молоку.

Вспомнилось когда ему было 2 года какой
говорун уже был. Много знал и вполне осмы-
ленно говорил. Спросили у него: "На кого ты Слава
похож?" Отвечает: "Я на дедушку, маленько на маму
и Ая (Ара) но папку". Перед приездом Папы из Магадана
все пальчиками возжег, соединит пальцы обеих рук
и говорит: "Мама деданька Алексей Митик скоро придет
и придет все в окошко качает ступать". Деданька
мой маленький, хаосинской Алексей Митик из дома
мама здет, папа здет, бабаанька здет, я здет. А
(Ара) здет, Ая здет, все вместе здет".

Дедушке особенно полюбил, о нем больше всего
вспоминает, и сейчас и все ждет его приезда.

А какой ступнивай мальчик, он никогда
ничего не боится один, обязательно поделится с друзьями.

И
И
решити, на то, что у нас очень много
жест, доводит до слез. И если вы не
накажет, дру за молоде образумили в Селе
так Слава тунге и идет в записку дру.
„Не надо нас бить, ругать не надо.“



не любит ходить по матам, так как даже сама
изгойной человек: сразу кидает вилку 2-3 порции

Стоит бережно относиться к изгойкам, не толкать
их, после того как сложит ~~их~~ в сумочку и не
тащить в определенное место. Пожар-горя, жирное, каменное
и дощечка в 2 ряда ~~закры~~ на колесиках, электролошоток

Ученый большой интерес проявляет к сказкам. Сборник
хороших сказок перештатала несколько раз и все из
этой раскозавала, или читала сказки. Особенно с
удовольствием слушает сказку "Вместе дурачок" всегда
люблю читать и читать, а 2-3 раза.

Спросившая, чем она так нравится слушать, сказывающая
кошечка херона: "Вот и сказке конец, а кто слу-
шал, тот молодец"

29/III 42. Вчера 2 часа передавал содержание любимой сказки почти
дословно комичными жестами, вечером, лежа с отцом, ему
рассказывал и закончил так: "Тот и ескае концы, а кто
слушал, тот полюбил, а кто рассказывал, тому... это... мама."
(туту конкретка) ну вот, и дайте мне ее."

Сегодня первый раз после зим. сезона надев ботинки и даже
шляпу на улице. Ноги промочил, видно, что замерзли, красная
красная. Володя изобрел шулу: Видишь, ноги замерзли, а
ты не возмощь в этом. — Откуда ты знаешь? отвечаю
— Вон какие красная. — О, вот эти бабасом красная
так, что, они тоже замерзли, нафотот, горячие, и вот
може.

С утра пошел с папой - африкой на фразею в магазин
там ему сделали юбка-картер, скворечницу, вот рада
матер. Кроме того дядя-литовел подарил красивую
антиквент карандаш покротил волубам лаком с желтыми
полосами (бронзовые). Карандаш я полюбил по его
просьбе, а вот сохранил подарок, до примера
слабика, а вот показат ему.

Иногда имена и фамилии амвалит в одно слово
так отолова красная. Ученику Максимову
зовут Семилавиловна - имя красная. Очень много
рецензий, почему Семилавиловна имя красная.

Напишите писать некоторые слова, также напишите слова, написанные лично от руки.

АРА СЛАВА ИНА ПАПА

МАМА ДЕДАТ БАБА

МЕЧТОВ



Считает до 30, порождает счета по без-ошибочному
Взвешиванию и пересчитыванию поручения и т.д.
и научился, а до 5 считать полностью с
хотел времени кот-царюшка.

Кот-царюшка кот субирский учит детушек играть
Ну-ка, детки, по команде - раз-два, три, четыре, пять.

Грациозно, незаметно кажда лапки поднимать
Ну-ка, детки, правой, левой, раз - 2 - 3 - 4 - 5 п.

Кот оживает а котыто в палец просит ожить.

Ну-ка, палец, заиграй-ка раз - 2 - 3, 4 - пять.

16/11
Сегодня утром была у нас с Анной в Олен.
за Саворной и Бабаньки. Ага, вседневно все
свое Саворной

16/11 42с. Арина уехала в Омск. М/и бабушка
поехала на автомобиле в Омск за Сивинской
и Баганской. Ну не отстань от него и. Ара
не смейся, но мой протест. Машина заехала
была отправилась в 4 часа утра. Тамар (- бабушка)
встала к этому времени стала собираться
и пошла за водой в колодезь когда пришла

3
Яртыр дил на корас. Гезгунка
вотсаамы ево прасоду - расудуи ево прасамы
Беспро джонес, оденс, замес к селгиде
попронзателс. Мамы, я джесаро в Виск дорбе
данил! Я, конечно, вограрсала, отнеленит
ребенка в мандро дальной оропу фискован
дело, но нана настоян, вернея дашеен дин
вотолнитт свое обещание перед Яртыром
т.к. часто тверди елиф, что возмет Яр
с собой. Но надо сказать, что оропа в пер
коню было совершенно неудачной т-ра неопатит
та эсенциал-шодера, которая набрала полный
кузов пассажиров и сделала аварию, почти везд

Вот переключилась на землю. Авария, авария,
ветер на землю, когда кувшны перевернулись, а
другие пассажиры пострадают сильно.
Надо все случится так, чтобы не произошло!

А теперь надо не допустить, как и когда вопро-
сится обратно. Конечно, если все будет отмен-
ить благоприятно, то тогда она уже не
раньше, а позже, сколько пассажиров бу-
дет в ней! Также самое главное. Вспомните
А мы без нас переедем на другую квартиру
более просторно и уютно.

2
30 июля 1942.. протекании отца в действительности, а именно
До отъезда отца в легковой машине. Зина
Славина не хотела. Батька же знал, что отъезд
нужно с ним нужно будет проститься, с мамой
младенцев и родственниками отца. Но все же встал
с собой и Дядя и Славина, но Славина оставалась
в машине с Николаевыми ребятами и так
не видел, как папка уезжал на поезде.
А напротив, нужно было бы и его на вокзал
взять, может осталось бы впечатление от про-
щания.

А сейчас вот уже третий день маме отъезда
отца Славина скучает о нем, ждет его и говорит
нам всем: "Скоро папка поедет"

Все дни проводят на берегу озера
управа на песке, много дощечки, кирпичики
букварь. Не мало и еще бьются из-за этого не
не пасажет и наиграной выданных, некоем орудии
в дружном. А. Прохорова реды зима
собирается около них упрям-товарищам.

Вчера встал в куртку и плащетки удивительно
легко и приятно и говорю: "Вот оно, ^{тоже мод!}
Иманька унадеф, бери скорей!"

Так вот сестренку, маню заболу прош
идеи по отношению к ней, какие расовые
слова подбираю. "Иманька, Иманька итесона
дешовка ма, шма, хаоса, пертоматоз ма
звездочка, зветочка"

Здо мод, проводим отца в Аршино. Вднем
в дике до станции проводим, от креслу
не бани Славира, т.е. он не отстал, бы он
Вам да Иван, т.е. все бы перенесли
привабли со Славира. Славира от себя
но модил.

Спросавно спрашивает меня в толи, когда
приедет папа, очень оука, о нем.
от

422. Cabun be beridam nany gadu Konga nany
nany om onya mico, mo a jomaw ne nany
nany nany nany

23 Дрик говорит Славе: „Савка, а папка кому привез
в твоем приходе, мне большой, а тебе маленький,
потому что я большой, а ты маленький.“

Ну вот и разошелся: „Я тоже хочу большой привез,
Мама, дай мне большой папки привет.“

На днях он играл возле дома, а мимо шла соседка
молодая женщина с сумкой и тенью в сапогах, он пошел
и играл, но слышал плачет, так он сбросил сумку
и бежал в одну из луж, а грех было — пришлось
соседке оставить его. Я спросила зачем до
капони слыш, ответил: „Мой маленький не ушел
на с собой, но грех не пошел в лужу.“